

五名学生获高考保送资格

枣庄三中、枣庄八中、枣庄一中、滕州五中、滕州一中各有一名

本报枣庄3月24日讯(记者 杨霄) 近日,记者从教育部门获悉,2014年山东省保送生录取通知单已经公示,5名高三学生获得保送生资格。

据了解,今年山东省全省一共有351人获得保送资格,其中,外国语学校推荐保送生220人,省

级优秀学生118人,五大学科竞赛入围国家集训队的仅有13人被保送。其他竞赛获奖者、青少年科技创新大赛等竞赛获奖者自今年起不再具备保送资格,而是增加20分投档。而2014年,枣庄市有5名学生荣列普通高中省级优秀学生入选名单。按照规定,被评为省级优

秀学生的考生可以获得高考保送资格。今年入选的5名学生分别为枣庄市第三中学的宗扬、枣庄市第八中学的宁尚龙、枣庄市第一中学的贾博文、滕州市第五中学的王超强、滕州市第一中学的杨佳会。已确认保送录取的学生不再参加普通高校招生全国统一考

试。

目前,高考保送生名单已经公布在教育部的“阳光高考”平台上。按照教育部规定,提供虚假身份证明或获奖材料取得保送资格的学生,一经查实,取消其当年保送生录取资格及参加普通高校招生全国统一考试资格,违规事实

记入考生高考诚信电子档案;已被录取进入高校学习的,由相关高校取消其学籍。对在推荐保送生工作中提供虚假证明材料或违反规定推荐的中学,将给予通报批评,视情节严重程度,给予暂停其1至3年推荐保送生资格,或取消推荐保送生资格的处罚。

相关新闻

高考今日开启“体检模式”

对体检结果不满可申请复查

本报枣庄3月24日讯(记者 杨霄) 今日起,枣庄市考生高考体检开始,考生按高考报名所在区、市招考办规定的时间到指定医院参加体检。今年仍取消乙肝检测。对于体检结果有异议的,可以在体检结束一周内向体检站提出申请。

据了解,高考体检项目主要包括7个方面:眼科,包括视力、色觉、眼病;内科,包括血压、发育情况、心脏及血管、呼吸系统、神经系统、腹部脏器;外科,包

括身高、体重、皮肤、面部、颈部、脊柱、四肢、关节等;耳鼻喉科,包括听力、嗅觉、耳鼻喉咽喉等;口腔科,包括唇腭、口吃等;胸部透视;肝功能检查(不包括乙型肝炎表面抗原)。高考体检的主要程序包括各区、市招考办制订体检日程安排——各报名点组织考生参加体检——体检医生按体检项目和工作操作规程对考生进行体检——主检医师做出总检结论——体检医院负责将体检表汇总后交考生所在报名

点——各报名点对考生体检表进行复查,检查是否有漏填、漏检或体检结论不明确的,可由报名点通过县市区招生办与体检医院(体检站)联系复查。

同时,体检结束后,考生须主动向所在中学或县市区招生办查询体检结果。考生如对体检结果有异议,应于体检结束一周内向体检站提出申请,经体检小组批准后,进行复查。考生对复查结果仍有疑义的,可通过县市区招生办向市教育招

生考试中心提出专项复检申请,按规定的程序和时间到指定的医院进行专项复检。体检结论以在规定时间内进行体检和复查后的结论为准。未在规定时间内进行体检、复查、仲裁的结果一律不作为录取依据。在此提醒考生,体检前注意饮食清淡,保证良好睡眠,防止感冒,不要服用保健品。体检时患感冒或其他疾病,正在服药治疗的,要主动向体检医生说明,以免影响体检结果。

相关链接:

根据教育部的规定,患有下列疾病者,学校可以不予录取:

- 1.严重心脏病(先天性心脏病经手术治愈,或房室间隔缺损分流量少,动脉导管未闭返流血量少,经级以上医院专科检查确定无需手术者除外)、心肌病、高血压病。
- 2.重症支气管扩张、哮喘,恶性肿瘤、慢性肾炎、尿毒症。
- 3.严重的血液、内分泌及代谢系统疾病、风湿性疾病。
- 4.重症或难治性癫痫或其他神经系统疾病;严重精神病未治愈、精神活性物质滥用和依赖。
- 5.慢性肝炎病人并且肝功能不正常者(肝炎病原携带者但肝功能正常者除外)。
- 6.结核病除下列情况外可以不予录取:
 - (1)原发性肺结核、浸润性肺结核已硬结稳定;结核型胸膜炎已治愈或治愈后遗有胸膜肥厚者;
 - (2)一切肺外结核(肾结核、骨结核、腹膜结核等等)、血行性播散型肺结核治愈后一年以上未复发,经二级以上医院(或结核病防治所)专科检查无变化者;
 - (3)淋巴腺结核已临床治愈无症状者。

4月1日起 滕州东站每日开行 广州方向列车

本报枣庄3月24日讯(记者 甘倩茹 通讯员 张东) 接上级铁路部门通知,自4月1日始发站起,青岛-滕州东-广州南G278/5次,4月2日始发站起,广州南-滕州东-青岛G276/7次,列车由隔日开行改为每日开行。

G278/5次列车,青岛6:32开,滕州东10:07到,10:13开,途经合肥、武汉、长沙南,19:10到达广州南站。G276/7次列车,广州南8:15开,滕州东17:05到,17:07开,途经泰安、济南、淄博、潍坊,20:52到达青岛站。滕州东站工作人员介绍,列车每日开行后将增加去广州方向的运输能力,有效地缓解广州方向车票紧张的情况,更加方便旅客出行。

兴盟国际商城 打造一站式 生活采购中心

本报枣庄3月24日讯(记者 马明) 22日上午,“兴盟国际商城”新闻发布会营销中心举办,来自社会各界人士2000余人参加了本次发布会。兴盟国际商城将促进滕州新型区域商业中心的形成与繁荣,把项目打造成华东一站式生活采购中心。

兴盟国际商城位于滕西繁华商业核心位置,由滕州市政府鼎力支持,新明集团倾力打造。兴盟国际商城一期以五金机电、建材、品质住宅为主,凭借领先的产品设计,优越的购物环境,全方位的商业配套以及国际级的运营管理和服务体系,打造辐射鲁南、淮海经济圈以及整个大华东的一站式生活采购中心。



加班审车

为确保广大车主和企事业单位享受到办理车辆检验业务的方便,22日上午,枣庄安通机动车检测中心的工作人员放弃休息时间,为提前预约的企事业单位开辟了车辆检测“绿色通道”,对前来办理车辆检测的机动车集中办理检验业务。通过延时服务等一系列便民服务举措提高了车辆年审工作效率,受到了车主的一致赞誉。

本报通讯员 张伟 鹿稳 本报记者 袁鹏 摄影报道

2014山东森林旅游年票火热订购中

天暖和了 来这些景点踏青吧



本报枣庄3月24日讯(记者 刘婷婷) 阳光明媚,春暖花开的日子,不去赏春还能做些什么,即使是周末,拨打本报热线订购森林旅游年票的市民依旧很多,如果您问为何旅游年票卖得这么火?因为实在太划算了!仅需

96元,轻松玩转省内55家景区。春天的脚步近了,买张年票去踏青真是不错的选择。

作为全国第一册省级森林旅游年票,该年票精选了省内森林公园、湿地公园、自然保护区等各类自然生态景区55家,其中54家免费,1家打折优惠,门票减免总价值达2558元。55家景点中包括蒙山、鲁山等国家级森林公园17家。本年票生活团购价只有96元。

2014年山东森林旅游年票”正在全省火热销售中,不少读者咨询孩子入园要不要

门票的问题,记者了解到,1.2米以下的孩子可免费游玩,1.2米以上的孩子需买年票。孩子出生时就拥有身份证号,激活年票时,只要输入身份证号即可。

2014年“好客山东·森林旅游”年票是全省著名景点的门票总汇,每个景点一张,相当于一张门票,共55张。其中,包括蒙山、鲁山等国家级森林公园17家。内容丰富,价格却相当实惠,总票价2656元,生活团购价只有96元。折合下来,平均游览每个景区也就一块多钱。

与往年相比,今年的年票更加方便使用了。年票采用一证通电子检票管理系统,通过验证码在网上激活,你只需要刷身份证就能进入景区,无需携带正本年票。

只花96元,玩转全省55家公园。玩一地儿,够本;玩两地儿,赚了;全玩遍,咱们就赚足了。还犹豫什么呢?新的一年,解放自己的心灵,释放自己的能量,带上心爱的人来一段说走就走的旅行吧。购票咨询电话18763271526,订购电话18863261506。